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Онлайн-трансляции спектаклей и концертов
1. Метрополитен опера
Метрополитен опера будет ежедневно транслировать записи из архива театра. Посмотреть их можно на главной странице сайта Мет, после чего запись будет доступна еще 20 часов. Расписание трансляций.
2. Большой Театр
Фрагменты многих спектаклей Большого театра и интервью с исполнителями можно посмотреть на канале Большого в YouTube, а также на медиа-канале на официальном сайте (после регистрации).
Следующие трансляции спектаклей Большого театра на YouTube:
01.04 – Царская невеста
04.04 – Марко Спада
07.04 – Борис Годунов
10.04 – Щелкунчик
3. Мариинский театр
Сайт Mariinsky.tv предлагает зрителям, которые временно не могут добраться до театра, широкий набор записей спектаклей и концертов, состоявшихся в Мариинке. На главной странице архива предоставлен доступ к последней состоявшейся трансляции, более старые записи можно найти в архиве.
4. Московская филармония
Московская филармония планирует транслировать концерты без публики. Инициативу поддержали ведущие российские музыканты, музыковеды и ведущие концертов классической музыки.
Слушатели также могут бесплатно воспользоваться обширным архивом записей концертов, состоявшихся в Московской филармонии, в нем более 2,400 видеозаписей.
5. Филармония им. Д. Д. Шостаковича
Трансляции проходят на сайте филармонии и в официальной группе в социальной сети «ВКонтакте».
Санкт-Петербургская филармония также предлагает посмотреть прямые трансляции своих концертов на YouTube. Не менее интересен и официальный канал филармонии на этой же платформе.
6. Московская консерватория
С 21 марта Московская государственная консерватория имени П. И. Чайковского запустила фестиваль онлайн-концертов.
Расписание будет формироваться и дополняться. Начало прямых трансляций в 19.00:
на официальном сайте Московской консерватории;
на сайте Телевидения Московской консерватории;
на Youtube канале Телевидения Московской консерватории.
Все концерты будут доступны для просмотра в архиве телевидения Московской консерватории.
7. Новая опера
С 18 марта Новая Опера представила серию онлайн-концертов в Зеркальном фойе театра. В программах примут участие ведущие солисты и пианисты.
Предполагаются также лайт-версии концертов на Основной сцене, спектакли малой формы. Ведущий, модератор программ — Михаил Сегельман.
Формат событий соединяет элементы интернет-, радиотрансляции, ток-шоу (с ответами на вопросы зрителей/посетителей, блицинтервью с артистами и т.д.).
Трансляции можно будет увидеть на канале YouTube.
8. Красноярская филармония
Трансляции будут проходить в Инстаграм и на странице Красноярской краевой филармонии в Facebook.
9. Пермская филармония
Пермская филармония продолжает работать в режиме прямых и архивных трансляций онлайн на сайте filarmonia.online. Сообщается, что в архиве Пермской филармонии ― сотни легендарных концертов. 
10. Электротеатр «Станиславский»
Онлайн-трансляции в Электротеатре «Станиславский» не ограничиваются лишь представлениями. Наряду со спектаклями здесь устраивают тематические лекции, присоединиться к которым может каждый желающий с доступом в интернет.
Полное расписание трансляций и площадок, где их проведут, ищите в официальной группе Электротеатра «ВКонтакте».
11. «Современник»
В «Современнике» по вирусу и его последствиями решили ударить творчеством Антона Чехова. Теперь каждый день в 19:00 (в то время, когда в театре обычно начинаются спектакли), вы можете присоединиться к проекту «Доктор Чехов», где известные артисты читают рассказы классика. Новые видео будут появляться ежедневно вплоть до 10 апреля в группе театра «ВКонтакте» или на Facebook.
12. МХТ имени Чехова
Также свой ответ карантину подготовили в МХТ имени Чехова. Артисты каждый день отвечают вирусу и его последствиям на своих площадках в социальных сетях — «ВКонтакте» и Facebook. Также стартует поэтический проект «Прикосновение»: ежедневно в 15:00 МХТ будет выкладывать в соцсетях стихотворение современного поэта в исполнении актёра театра. В специальной рубрике люди театра поделятся своими новостями и подробностями жизни вне театральных стен. Первым с видеообращением выступил Анатолий Белый, и его инициативу подхватили остальные коллеги. Встретиться с ними и услышать новые истории вы можете каждый день в 20:00.
13. Онлайн-проект Gogol Digital в театре «Гоголь-центр»
Художественный руководитель театра Кирилл Серебренников объявил, что «Гоголь-центр» запустил новый онлайн-проект. В программе ― показы спектаклей «Гоголь-центра» и его партнёров, зарубежных театров. Трансляции будут идти на страницах «Гоголь-центра» ВКонтакте, Facebook, Instagram, на YouTube-канале и на официальном сайте.
14. Московский художественный академический театр имени Максима Горького (МХАТ) 
С 24 марта МХАТ транслирует спектакли и рассказывает о жизни театра в онлайн-режиме. Ежедневно и круглосуточно зрители смогут общаться с теми, кто создаёт постановки: режиссёрами, художниками, драматургами, музыкантами и не только. В эфире будут рассказывать о грядущих премьерах, текущих спектаклях, мечтах и повседневной жизни театра и его людей. Также покажут поэтические спектакли «Сезона стихов» и читки пьес современных драматургов. Всё происходит на официальном сайте театра.

