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Полезные ресурсы для НКО


1. Важные акции и инициативы для НКО
В этом разделе собраны наиболее важные инициативы сектора, которые помогают развивать стандарты открытости и прозрачности организаций, просвещать «обычных» людей и повышать доверие общества к НКО в целом. 
2. Теплосеть 
Платформа лёгкого образования. Место знаний про общество и технологии для тех, кто хочет изменить мир, но не знает, с чего начать.
3. Источники информации об НКО-секторе и специализированные ресурсы
Откуда узнавать о новостях и тенденциях развития некоммерческого сектора и с кем сотрудничать для распространения своей информации.
4. Платформа ProCharity 
Данная платформа привлекает специалистов из коммерческого сектора, готовых помогать фондам своими профессиональными навыками на безвозмездной основе.
5. Занимательное проектоведение
Практическое пособие адресовано представителям общественных организаций и бюджетных учреждений, стремящихся научиться или развить навыки разработки социальных проектов и желающим подать заявки на грантовые конкурсы.
6. Профессиональные ассоциации НКО-сообщества
Профессиональные сообщества и ассоциации некоммерческого сектора ― важная часть инфраструктуры наряду с ресурсными центрами. Ассоциации ― центры экспертизы в той или иной теме. К ним можно обращаться за услугами, необходимыми для развития организаций.
7. Better 
Это краудсорсинговая платформа, созданная, чтобы предоставить некоммерческому сектору доступ к маркетинговым услугам высокого качества.
8. Где искать фандрайзера: шпаргалка для руководителей НКО
Анастасия Ложкина, ментор по фандрайзингу, автор телеграм-канала «Лайфхаки фандрайзинга», партнёр агентства Lama Charity — о том, в чём заключается работа фандрайзера и где его искать.
9. Ресурсы для обучения и повышения квалификации для сотрудников НКО и активистов
Разнообразные предложения для НКО: онлайн и оффлайн-обучение, бесплатное и платное, отдельные лекции и курсы. Важно отметить, что большинство бесплатных программ ― инициативы инфраструктурных организаций, которые поддерживаются за счёт грантов (чаще всего, президентских грантов), поэтому их наличие, длительность и прочие условия зависят от того, получит ли проект поддержку.
10. Сборник образцов договоров для НКО с комментариями юристов
В сборнике представлены договоры, наиболее часто встречающиеся в жизни/деятельности НКО. Основная часть из них (договор возмездного оказания услуг, договор подряда, договор о безвозмездной добровольческой деятельности, договор авторского заказа, договор аренды нежилого помещения, договор безвозмездного пользования нежилым помещением, договор пожертвования, договор ― публичная оферта о пожертвовании) регулируется нормами Гражданского кодекса РФ. Два (трудовой договор, трудовой договор о дистанционной работе) основаны на нормах Трудового кодекса РФ.
Все договоры максимально упрощены и ― насколько возможно ― учитывают особенности некоммерческих организаций.
Сборник подготовлен в рамках проекта «Успешные практики в жизнь: повышение потенциала инфраструктурных организаций для НКО» при финансовой поддержке Фонда президентских грантов.
11. YouTube-канал «Ресурсная среда»
На YouTube-канале регулярно выходят записи вебинаров и мастер-классов, которые проводят лучшие эксперты. А также есть рубрика «Ресурсная среда», где можно послушать экспертов, выступающих с сообщениями по актуальным вопросам. Подписывайтесь на канал, чтобы всегда быть в курсе событий. 
12. Материалы марафона для ресурсных центров #силавместе
Онлайн-марафон для ресурсных центров #силавместе состоял из 4 модулей, на которых 16 спикеров выступали 13 часов! В фокусе внимания ― опыт и советы от практиков некоммерческого сектора. Здесь найдётся, чему поучиться и новичкам, и опытным игрокам сектора, отдельным специалистам и целым командам.
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13. Помощь НКО на условиях PRO bono
«Pro bono» (от лат. pro bono publico «ради общественного блага») — оказание профессиональной помощи благотворительным, общественным и иным некоммерческим организациям на безвозмездной основе.
14. Методические материалы по теме «Привлечение ресурсов в НКО»
Сборник ориентирован на специалистов, которые обучают НКО привлечению ресурсов (фандрайзингу).
